

Я – гражданин России

10 марта 2023 года в Оренбургском областном Дворце творчества детей и молодежи им. В.П. Поляничко прошел финал XXIII областного конкурса детских социальных проектов «Я – гражданин России».

Дипломы III степени вручены разработчикам проектов «Безопасная дорога начинается с порога» (Никольская СОШ), «Ты помнишь, как все начиналось...» (Лицей №1 п. Первомайский).

Дипломами II степени отмечены проекты «Здесь Родины моей начало...» (Архангеловская ООШ), «Делать радостным день» (Струковская СОШ).

Победителем конкурса стала команда разработчиков проекта «Учитель в солдатской шинели» (Благословенская СОШ).

Поздравляем!

